

关于河口湖车站前线安全对策工程

·关于工程的由来

大约两年前开始, 以便利店和富士山为背景的照片在社交媒体上开始流行, 特别是今年以来, 以外国游客为主的拍照人数急剧增加, 已经发展成为一个重大的地区问题。当地情况下, 由于人们聚集在有限的拍摄点, 导致狭窄的人行道拥挤不堪, 人们甚至会在马路上拍照, 超出人行道范围, 也经常发生在非斑马线处穿行车流的危险行为。此外, 周围的私人地区频繁发生非法入侵和乱丢垃圾, 以及未经许可停车等令人困扰的行为。此外, 还出现了一些忽视保安人员等指导而走上马路的情况。

因此, 为了确保游客和司机的安全, 以及居民的平安生活, 经过痛苦的选择, 我们不得不进行了这项工程。

日本拥有许多迷人的旅游景点, 我们非常感谢富士河口湖镇能够吸引如此多的游客前来参观。为了保障游客的安全, 维护周边居民的生活, 并确保成为一个没有事故和问题的安全、安心的旅游目的地, 我们需要采取必要的措施。请您理解并配合。希望通过这项工程, 能让尽可能多的游客了解礼仪和规则。

另外, 如果可以确认礼仪和规则得到遵守, 且步道上没有过多的人滞留的情况, 我们希望逐步拆除幕布。

礼仪和规则

"禁止在车道上拍照"



"穿过人行横道和红绿灯"



"禁止横穿车道"



"禁止乱丢垃圾"



"禁止闯入私人土地"